ENERGIA

Es la capacidad que tienen los cuerpos para realizar trabajo.
La energia es una magnitud escalar.

Es la forma de energia que tienen los cuerpos en movimiento.

1 [Ec]: kg (rn/s)2
E.=—mv

©2 [E_]=kgm/s*m

[E.J=Nm
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Eiemplo

Un mavil de 3 [kg] se desplaza a 4 [m/s].Calcula su energia
cinética.

£, = 3[kgl (4[m/s])

E.=24])]




ENERGIA POTENCIAL GRAVITATORIA

Es aquella forma de energia que posee un cuerpo debido a la
altura a la cual se encuentra, con respecto a un nivel de referencia

[E.]=kgm/s*m

horizontal.
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ENERGIA POTENCIAL ELASTICA

Es aquella forma de energia que tiene el resorte,
comprimido o estirado.
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ENERGIA MECANICA

La energia mecanica es la suma de la energia cinética y potencial.

E, =E_+E,
Eiemplo
Hallar la energia mecanica. _8ms
20 m




1. Una paloma vuela a razén de 4 m/s y posee una
cantidad de energia cenética de 16 [J], ¢ Cudl

es su masa ?

A) 2 [kg]
B) 4 [kg.
C) 6 [kg]
D) 8 [kg.
E) 1 [kg]

E :Emv2 16:lm42 m=2[kg]




2. Calcular la cantidad de energia cinética de un
cuerpo de 20 kg cuando alcance una velocidad

de v =72 km/h.
A)1[kJ]
— B) 2 [KJ]

_ €) 3 [kT]
. D) 4 [kJ]
E) 8 [kJ]

J_ 7o 011 1000(m] v=20[m/s] g —1my
[n] 3600[s] Mk e =5

1 2 _
EC:%ZOZOZ E,=,2020°  E.=40000J] EEC=4[kJ]J




3. Hugo y su bicicleta tienen una masa de 80 kg.

Halle la cantidad de enrgia cinética total si
cubre una distancia de 80 m en 16 [s].
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t
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v="5[m/s]

A)1
B) 2
€)3
D)4
E)8
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4. Un cochecito de 400 kg parte desde el reposo
con una aceracién constante de 0,5 m/s*. Deter-
minar la cantidad de energia cinética cuando

ha transcurrido 20 [s].

015 m/s2 i""-.} o} [k:.r]

B) 10 [kJ]

C) 15 [kJ]

D) 20 [kJ]

E) 25 [kJ]
A 20 [s] B
< >

V.=V +at v_ =at v.=0,5[m/s?]20[s] v.=10[m/s]

E =%mv2 EC=%4OO.1OZ E. =20000] j] [EC :2[kj]}




5. Calcular la energia mecdnica del bloque en la
posicion mostrada. ( g=10m/s?).

A) 200 [J]
) __- Smis B) 210 [J]
T €) 250 [JT]
4 m D) 300 [J]
¢ E) NA.

1,
E -E +E E :%mv2+mgh E, =4.5+4.10.4

M

E =50[J]+160[J] E =210[J]



6. Sabiendo que la ldmpara tiene una masa de 2 kg,
Cudl es su energia potencial que posee la ldmpara
respecto del piso. (g= 10 m/s?).

A)10 [T]
B) 40 [J]
€) 60 [T]
D) 120 [J]
E) 90 [T]

E —mgh E, = 2[kg]10 [m/s?] Y]

[EP:GO[J]}




7. El blogue tiene una energia potencial de 60 [J] res-
pecto al piso. Si h= 15 m. ¢ Cudl es la masa del bloque.

(g=10m/s?).
"T‘ A) 8 [kg]
B) 9 [kg]
h C) 18 [kg]
D) 4 [kg]
E) 6 [kq]
E.=mgh
60[J]
E — —
m=—° =10 [m/s2].15[m] [m OA[kg]j




8. ¢ Cudnta energia potencial tiene el blogue en "B" con

relacidn a la horizontal que pasa por "A" 2. Si m=b kg
y AB=8m. (g=10m/s?).

N

A) 20 [T]
B) 200 [J]
€) 100 [T]
D) 500 [J]
E) 50 [T]

h=4[m] E, =5[kg]10[m/s?] 4[m]

[EP — 200[J] }

h=8[m] Sen 30°




9. Bajo la accidn de una fuerza de F = 20 [N], un resor-

se te comprime 0,1 m. Cudl es la energia eldstica que
posee el resorte.

A)1[J]
k B)2[J]
L.W €)3 [J]
I D) 4 [J]
- ] E) NA.
E =k x k:; k:(z)?l[[:} K = 200[N // m]
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10. Calcular la distancia que se comprime un resorte si
adquiere una energia eldstica de 8 [J] y k= 4 [N/m]

" A)0.5 [m]
F_.|_/WW» 8) 1,0 [m]
€) 1.5 [m]
] D) 2.0 [m]
X : E) NA.
1 1
E ==kx° 8==4x =
=5 , X =4




FIN
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